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= o Yol = 1083t 57.8 17 = 5.78 1.7

3} o] 2yt

rE £5 10 HisHE hpojAle £ 10 Higye. mabq
ESFER




L Az gl A%t e s

%QE%%CZ®I1©%|

@%| |ﬂqq




N
o
No

ol

o] del

Bl
BH




=T
0|
oy
Ho
H

|2 Biae)

SHA Q..

_—[L

ol
i~
|
i
fife)
1!
il
o A
N o
T N
N ol
%0 _L%
o o°
ny m,ua W
~— 0 ~
S e
(= I |
— W[

=2

ol




—_—

T, A 25.73m = ¢

m A

%l

HA 2.

S

A=

-
T
<t
—

41 @ g
KO

A A N

eyt

olJ

-0.53 ©]

25.73+18=14--




ot

o

Ofe FEL 379 A7URE Aot =11 9], o, HollA &
HeFE Uehd Zolth ARgH A7 |UR7 7P we weh 7P A
ojj o] j4=-5 Fote] oAU E AAL

4 g LEZ ¢
> = Kl
> = Rl
> "e 1974
> ®e 134

~&B ~

HolA & o H2d of

4 (1)1
1131
2
e of
413 |2
313 ]|2




thgo] et mapE HoAL,

A 350 ol ol e
 87e] BARE et gA T
13 0] B EE | Apgstels YT

el 4] 1 ke 3} @4y,

® °
i s
= s




o] =39 2ol 188.4cm 1 WO REAE2] Aol= B emYU7F?

® 10ecm @ 15ecem @ 20cm @ 25cm (@)30(:111

(9] E4)) = 2x(Y2] ¥ 2) x3.14
188.4 = 2x (9] ¥tA]E5)x3.14
e P0] ¥ 22 188.4 + 3.14 + 2 = 30( cm) YU TH.




9. 7L 9 Holo] A2 PatAL.

71 5t

D 100.48cm? @ 125.16cm? ® 134.16cm?

@ 148.56cm? (@)175.840m2

~&B

(7F 99] Wol)= 9 x 9x 3.14 = 254.34( cm?)
(U 2] Hol)=5x5x3.14 = 78.5(cm?)
o2kA F 99 Yol A=

254.34 — 78.5 = 175.84( cm?) YUY}
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U271 0.33 o1 U olH $5 oA 2
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13. ojmUs} opHz]o] B = 35 499U Tt G BA
ol UK} 12kg | A5, obz] 9] BRAI7}E 84kgol2tH,
o] FEAE dY7E?

@ 40kg @ 60kg @ 46kg @48kg ® 50kg

B

~&B

3.5:4.9E 7MY F2 AA59] H| 2 YErHE,
3.5:4.9 = (3.5x10) : (4.9x 10) = 35 : 49
35:49=(35+7): (49+7)=5:7

5:7:\:|:84,

D:84><5+7,

[ ]=60

mebA, ofmiL o] B R A 60 kgol v, A e] BFAE 60-12 =
48 kg J Ut
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EUrIE 59 FUT OEURHIZE T Bk 5O @EUHIE
% e FU7b

® 100% @105% ® 110%
@ 1159 ® 1204

B
@G:OP="7:5
7:5=[ ]:75
5x[ |=7x75
[ ]=525+5
[ ]=105(4)




15. o=2 971 A=Ayt A= 59 Zole B em 1A

o]-/\]
i %550 cm

\
120cm
/

@ 748 cm @ 868 cm

@ 1182cm ®)1496 cm

® 7% 4 g&vh

2715 AHZON A FHL AA2EF ] 7pRo] Lol Te]
Az0} 2Ly

et A7) S8 9] Aol

(50 x 2% 3.14) x4 + 120 x 2

= 1256 + 240 = 1496( cm)
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18. A= o2 3504 @, 07 dsHth @9 #ut 09 Ruel o

o3, @2] FHE 512em® YUtk @] & R4 9] Ao 1%@
o] & mAg|e| Zolo] Hlo] gt 2L AL o= AR AL,

@ 1:512 @ 1:64 @ 1:8

@ 1:4 @1:2
B

@] Fu=0°] E—ﬂx% =512 % = 64(cm?)
5 o] o

= (& =A< (- A2 )x(]F ZAfE]) o]’
(@9} & BA= 9] Zol)= 4(cm)

(@] & A2 2] 2o])= §( cm)
wEtA] 4:8=1:2
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19. ¥x]E0] 10em? ¥ otofl 71 U, o Al 719] Yol QL ,
ok Al Yo Hhz] o] Zo]o] 7} 1:2: 30]3 MATH FE O] Yoz}
138.16cm? & wf, Y tho] Ho|5 F5HA L

D

[\&]

| 2
> HE: 113.04cm?

7t o] e [ fot o o,

PG 22| Gol
10x10x3.14 - (1x3.14x[_|x[ ]+4x3.14x][_|x[ ]+9x
3.14x[ |x[ ) =13816

[ Ix[ ]=175.84 + (14 x 3.14)

[ ]=2(cm)

(2 the] Hol) =6 x 6 x 3.14 = 113.04( cm?)
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o] 5024cm°] X—]/\]-71-o:]_,] }_o] ] %7]%—9]
Utk o] AAER rEold 97]% ] FolE

TN 2., Qo] Sl 2189 314Ut
_-50,24cm <
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50.24cm
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» & cm

> ®E: 1824cm
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(€99 7I2) = (B 99 E9 Z9J)

= (¥¥9 A &) x3.14
(WA ]5)=50.24 + 3.14 = 16( cm)
(97159 &ol)=

50.24 — 16 — 16 = 18.24( cm)




